











## "ROBERTO PANCANI S.R.L."

Operazione/progetto co finanziato dal POR FESR Toscana 2014-2020

**ASSE 3 - AZIONE 3.4.2.** 

**UNIONE EUROPEA** 

**PROGETTO "ROBERTO PANCANI USA"** – Il progetto mira a consolidare e potenziare la presenza di ROBERTO PANCANI S.R.L. sul mercato USA, mediante interventi strutturati di marketing e la partecipazione alle fiere più rilevanti del settore.

**"ROBERTO PANCANI USA" PROJECT** – The project aims to consolidate and strengthen the presence of ROBERTO PANCANI S.R.L. on the USA market, through structured marketing interventions and participation in the most important sectorial trade fairs.

